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Výstřihem k lepšímu vzdělání

MáŠa
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Byla sobota. Selka za plotnou doma žádná, nu co, jelo se na dízu!
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Zazpívat si písničky
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najít si nějaké děvče
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Pokud možno, aby do toho potenciálního vztahu šlo dobrovolně.
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A taky by nemělo smrdět z toho, jak moc se potí :-D
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Zkrátka jedním s cílů bylo najít si takové děvče, za které by se člověk nemusel stydět.
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a dělat, že tu nejste s nim
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Ale né každý je na to takový machr jako Fanda!
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Tož kluci z vesnice, ty nikdo tu etiketu, jak správně balit, neučil!
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Jsme lidi od fochu, člověk musí tvrdě dřít, aby v zimě rodina neumřela hladem a zimou, a ne si číst návody, jak správně oslovit děvče!
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A vono by to přitom sem tam chtělo, protože některé dívky jakoby říkaly: LÁSKA, LÁSKA, LÁSKA, a koukaly na vás a čekaly, že něco povíte, že to
nějak začnete!
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A vy jí jí místo toho kouknete na prsa a řeknete jim, že se jejich majitelka hezky směje... Taky proč by se nesmála, když má takováhle prsa! :-D
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Pozdě pak bycha honit, můžete jen zpytovat svědomí!
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Tak se šlo za jednou a povídá se jí: "Hele, jak to udělat, abychom tě mohli elegantně zbalit?!"
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A koukali jí přitom na prsa, co vám máme povídat.
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A ty prsa na to: "Komu de o eleganci, hlavně byste měli mít prachy, abychom se s vámi jednou nemusely dřít jako mezek!"
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Takže se pěkně učte, ať můžete jednou vydělávat těžký prachy!
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To ony se pak na vás holky budou usmívat jedna radost :-D
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A ty jejich výstřihy jak by smet!

Účinkují: František Novotný, Lukáš Dvořák, Petr Škvor, Robin Hrdlovič, Šárka Švestková, Martin Pitelka, Anna Pasková, Tomáš Jedlan, Lukáš Mrázek, Tereza Dohnalová, Jan Vlach, Martin Šach, Petr Šach, Hana Vítková

Vzniklo v roce 2008

Stránka 20 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 19. 09. 2009 - Martin Šach


